

郑事

少林寺招媒体总监 3天300多人报名

要胜任必须耐得住寂寞

耶鲁大学访问学者、新华社资深记者、留英海归纷纷来应聘



少林禅修中心

少林寺招媒体总监的启事发到新浪微博上后,一石激起千层浪。在美国耶鲁大学做访问的学者、大学老师、在新华社工作过的资深记者、留学英国的海归等都纷纷报名,至昨日下午,报名人数已超过300人,这让负责发布启事的工作人员惊呆了。郑州晚报记者 袁建龙 郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

招聘启事3天来引发热议

9月1日10时47分,@豫记发出一个职讯:“少林无形资产管理及新媒体公众号《少林禅修中心》,委托豫记招媒体总监、主编各一名。要求:文字功底扎实、兼具英文沟通经验者,有新媒体实战、组织、运营经验者优先;对中国传统文化认知和践行,有志于少林文化传播与发展,薪酬面议。简历私信豫记,我们帮推荐。”

该职讯发出数小时内,有数百网友参与评论。“这个职务应该不错,在那里上班,空气好、身体好,双修!”

9月3日16时许,@豫记发微博称被应聘者的简历惊呆了:“他们有国内排名第一的地产公司的项目总监,有在耶鲁大学做过访问学者担任过电影节评委的大学老师,有在南都央视新华社等媒体工作且获奖多次的资深记者,还有香港中文利物浦清华等名校的毕业生,其中多人还学过禅修在寺庙做过义工。”

昨日上午,一位本科学历的大学生致电本报,询问相关情况,听后这位毕业生长叹:幸亏当时没有报名。

应聘者可以生儿育女,可以吃肉

不少网友称,少林寺已是世界的少林寺了,多年来很多事在风口浪尖上,应该找一个新闻发言人,统一口径对外宣传。

网友小召问:“应聘上后,削发剃度不?念经不?能吃肉不?收女的不?能生儿育女不?能带家属不?是不是天天住在少林寺内?”

少林无形资产公司

称,这个岗位是负责少林寺中的社会性事务,和宗教性的事务无关,“应聘者不用出家,可以吃肉。但为少林寺工作,必须耐得住寂寞。应聘者性别、婚否都不加限制,但不能跳槽过于频繁,且要认可佛教尤其是禅宗思想。”

昨日下午,记者与@豫记负责人杨桐取得联系,他说,3天

时间共收到了300多份简历,初步筛选出有效的80份简历,有四分之一的求职者有海归的背景,以美欧留学生为最多。还有在央媒工作数年的采编,自称对佛学感兴趣,还有国内都市报的记者以及编辑投了简历。“一位求职者拥有央视和新华社中层工作的经历,并多次获国际艺术节大奖”。

正与方丈协商面试事宜

昨日15时,少林无形资产公司,总经理钱大梁介绍,随着新的传播技术在全社会普及,少林寺也在不断改进传播方式,加强与信众和公众的交流。加上少林寺在世界的知名度,需要在世界各地宣传中国少林文化,就需要媒体制作和传播方面的人才。

“全世界热爱少林文化的人来自各个阶层,媒体传播者须能处理好各方关系非常重要。我们以前的传播途径还显单薄。”钱大梁说,少林寺有官方网站、杂志,但内容比较专业,受众较为局限,互动性有待加强。

这次对招聘的媒体总监和主编的要求很高,“一旦面试成功,

求职者越深入了解少林文化,工作也会越来越好。至于薪酬待遇方面,到时双方面议”。

昨日15时30分,记者与@豫记负责人杨桐联系,他说:“今天下午会把情况向释永信大和尚介绍,商议招聘面试方案,@豫记为该招聘活动的唯一新闻出口,随时公布进展。”

耐得住寂寞是必修课

钱大梁表示,招聘职位主要职责,是对少林新媒体的运营推广、少林寺禅修中心和少林寺国际少年夏令营的宣传报道,以及对少林寺文化的研究。

记者多方联系,找到了少林寺前任传媒总监岳晓峰,他

介绍,该工作对个人知识储备要求很高。“不仅要熟知佛教礼仪,还要对少林寺1500年文化传统传承有所研究,熟悉社会舆论和新闻操作流程。”他透露,少林寺暮鼓晨钟的生活习惯,对习惯了都市生活的人来说,更多可能需要耐得住寂

寞。“适应每天枯燥乏味的生活是胜任该工作的必修课。”

就工作薪酬方面,岳晓峰坦言,僧人的生活节奏较慢,“受其影响,少林无形资产公司的薪酬发放,并不会像社会盈利公司那样,这对于习惯拿月薪的人来说并不习惯。”

警方缉枪治爆6个月
952支枪化成了铁水

今年3月以来,公安部在全国范围内部署开展缉枪治爆专项行动。行动开展6个月以来,郑州警方查处了一批涉枪涉爆案件,收缴了一大批枪支弹药和爆炸物品。

昨日11点,巩义市朝阳钢铁有限公司,郑州警方治安部门对全市缉枪治爆专项行动中收缴清理出需要报废的各类枪支共计952支进行集中熔化销毁。

截至目前,省会警方在全市范围内的缉枪治爆专项行动中共查处涉枪涉爆案件16起,查处涉爆涉枪违法犯罪嫌疑人56人,其中刑事拘留24人;捣毁非法销售管制刀具、仿真枪摊点18个;收缴和清理各类枪支952支(含仿真枪125支),各类子弹33311发;收缴炸药17356公斤,雷管6125枚;收缴管制刀具4023把,弩20支;排除收缴废旧炮(炸)弹182枚。

郑州晚报记者 刘德华/文
周甬/图
线索提供 闫亚平 王洪岩

小学门口陡现深坑
孩子好奇 大人揪心

昨日早上7点多,丰产路小学门口西边约50米处的人行道突然塌陷,一辆电动车掉下去,车主没有受伤。

陷坑一开始仅数平方米,由于坑中的流水不停冲刷混凝土层,很快就达20平方米,最深处有2米多。

小学生们很好奇,纷纷往坑前凑,家长们紧拽着孩子,不让上前围观。

当日上午,市政应急中心等部门到场查看陷坑情形。

昨日晚上6点40分,水源初步查明。陷坑处往东约150米、丰产路北的一处直径100厘米的自来水支管开裂漏水,陷坑与此有关。经过紧急维修,已经不再漏水,但陷坑里的水情还需进一步观察,市政部门还不能立即进行处理。
郑州晚报记者 潘登 文/图